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                             SZAKOSZTÁLYUNK KIEMELT TÁMOGATÓI (NEM A TAO-S SPORTTÁMOGATÁS ALAPJÁN):    
 

                                                                  
                                                                                                                                                                                          

        Mottók: 1. "Laposan passzolj!                                                                                    2. "Más csapatoknak elég, ha nyernek, de az nem ugyanaz: 
                               A labda bőrből van, a bőr  tehénből, a tehén pedig füvet eszik,                   hiányzik az identitás, a végeredmény pedig a futball megcsúfolása. 

                               úgyhogy a labdának a füvön a helye!"                                                         ... van, ami fontosabb a győzelemnél, sokkal emlékezetesebb."   

                               1988. Pisa (Olaszország), Carlos Dunga – Brazília                                      2011.  Xavi - FC Barcelona  
 

       3. „Más kapus hasonló helyzetben elkezdte volna elrugdosni a labdát, ez azonban most semmi másra nem vezetett   

     volna, csak arra, hogy a Real sarokba szorít minket. Inkább adja el a labdát még egyszer, de tartson ki saját játékstílusunk    
     mellett, és segítsen hátulról építkezni.”  - Josep Guardiola nyilatkozata a 2011.december 10.-ei „El Clásico” után (Real Madrid – Barcelona 1-3) 

 

            Tartsd meg a labdát, légy türelmes, gondolkozz gyorsan, és keresd a rést! 
 

Csapataink eredményei – 2019. augusztus 12-től  18-ig: 
 

U19(’03) 5. felkészülési mérkőzés - 2019.08.13.   18.30 óra  
III. Sújtás u.2-4., ASR Gázgyár Sporttelep, füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

ASR Gázgyár I.-II. vegyes (felnőtt BLSZ I., és III.oszt.) - Budai FC   3-0 (2-0) 

G: - 

 

Daradics – Dzimba, Zsámbéki, Matheus (Br.), Dévai – Kubitsch, Horváth, Váradi – Pataki, Tóth, Székely 

Cs: Bohl, Fülöp, Koch, Knódel, Béres, Bakró, Molnár, Erick (Br.), Kiss D., Makács 
 

Mérkőzéselemzés: 

A hét elején, kedden játszottuk soron következő felkészülési mérkőzésünket, az ASR Gázgyár felnőtt, vegyes 

csapata ellen, ahol idegenben, a felkészülési célok mellett, győzelemmel kapcsolatos terveinket is megvalósítsuk.  

  
A mérkőzés első félidejében jól futballoztunk, domináltuk a játékot, és 6-7 perc leforgása alatt 3 nagy ziccert dolgoztunk ki, melyeket 
kihagytunk, így nem sikerült számszerűsíteni a két csapat közötti játékbeli különbséget. Az első 45 percben végig uraltuk a mérkőzést, a 
letámadásunk, kisebb hibákkal ugyan, de jól működött, mégis a vendéglátóink két hibánkat kihasználva, gólt szereztek, így hiába volt sok 
ziccerünk, nagy fölényünk, kétgólos hátránnyal mentünk szünetre. 
A játék-, és bizonyítási lehetőség céljából a második félidőben sort cseréltünk. Az előző játékrészhez képest csak annyi változás történt, 
hogy a hazai csapat fizikálisan kezdett elfáradni, amit folyamatos cserékkel igyekeztek kompenzálni, de a labdabirtoklási, játékbeli fölényünk 
növekedést így sem tudták megállítani. Sajnos, a játékban mutatott különbséget nem tudtuk eredményessé tenni, mivel a nagyobbnál 
nagyobb helyzeteket is kihagytuk, és amint az a futballban lenni szokott, a kihagyott ziccerek megbosszulták magukat. Egy kontrát indított 
ellenfelünk, amit előbb szögletre mentettünk, de ez sem volt elég, mert a pontrúgásnál elaludtak fiaink, aminek gól lett a következménye, így 
3-0-ás vereséget szenvedtünk. 
 

Összegzés:  A találkozó legnagyobb tanulsága az, hogy a koncentrációt nem a mérkőzés alatt kell fejleszteni, hanem 

ott kell alkalmazni. Ezen javítani kell, mivel a hétfői edzésen meglévő koncentráció, és mentalítás eredménye volt 

az, hogy sem elől, sem hátul nem voltunk olyan élesek, mellyel ezt a találkozót, a játékban lévő minőségi különbség 

alapján, komoly gólkülönbséggel nyerjük meg. Az edzéseken erre jobban oda kell figyelni, hogy a jövőben az ilyen 

mérkőzéseket a saját javunkra tudjuk fordítani, növelve ezzel önbizalmunkat, és hitünket saját játékunkban, 

csapatukban. 
 

A mérkőzésről tudósított: Helm Tamás 
 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Helm Tamás, és Barton Ádám 

http://www.budaifc.hu/


 

 

U17(’03) 5. felkészülési mérkőzés - 2019.08.17.   10.00 óra  
Vác, Sport u.2., Vác VLSE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Vác VLSE  - Budai FC    1-5 (0-3) 

G: Székely Be.(2), Schiszler (2), Béres 

 

Andró – Major, Kubitsch Ke., Rásó, Soóky - Béres, Hegedűs - Hajdú - Székely Be., Kiss, Tóth 

Cs: Mag, Fonyódi, Székely Bo., Méhész, Schiszler, Varga, Gálhidy, Lakatos, Polgárdi 

 

Mérkőzéselemzés: A II. osztályú országos ifjúsági bajnokságba most feljutó váciakhoz látogattunk. 

 
A hazaiak domináltak az első 1-2 percben, majd fokozatosan ragadtuk magunkhoz a kezdeményezést, aminek eredményeképpen egyre 
nagyobb labdabirtoklási fölénybe kerültünk, és kerestük a réseket a szervezetten védekező váciakon. A mérkőzés első negyedében csak 
helyzetekre futotta, majd miután Hajdú a mérkőzés addigi legnagyobb lehetőségét hagyta ki, gyors egymásutánban két remek labdával 
ugratta kis Székely Benedeket, aki mindkettőt gólra váltotta. Béres egy megpattanó átlövéssel tette magabiztossá előnyünket a szünetig. 
A második játékrész hasonló mederben zajlott, voltak időszakok, amikor rengeteg lehetőséget alakítottunk ki, de a befejezések általában 
nem sikerültek. Egy beívelés után aztán Schiszler volt eredményes fejjel, majd ugyanő szerzett gólt lábbal is. A kettő között szögletből 
sajnos kapituláltunk, így nem tudtuk kapott gól nélkül zárni a mérkőzést. 

 

Összegzés: Magabiztos fellépésen vagyunk túl, azonban a hazai kontrák gyakran okoztak számunkra gondot, és a 

kapu előtt is rendkívül bőkezűen bántunk lehetőségeinkkel. Ezen a két faktoron javítanunk kell a bajnoki rajtig!  

 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Barton Ádám 

 

 

 

 

U16(’04) 4. felkészülési mérkőzés - 2019.08.17.   12.00 óra  
Vác, Sport u.2., Vác VLSE Sporttelep - füves nagypálya, 2x45 perc, 30 néző 

 

Vác VLSE  - Budai FC    1-2 (1-2) 

G: Bárány Doór (2) 

 

1.félidő: 

Tóth A. – Illés, Szöllösi, Pál, Krausz –  Horváth D., Király – Ihász, Bárány-Doór, Gáspár - Szokoli 

 

2.félidő: 

Kinics  – Márfai,  Horváth Á., Hoppál, Váradi  –  Bakacsi, Pikó -  Lovas A., Lovas T., Gáldi - Bodon 

 

Utolsó felkészülési mérkőzésünket is idegenben játszottuk le, Vácon. Fogunk még ősszel ezzel a csapattal találkozni 

a bajnokságban, de majd csak novemberben, tehát jó erőfelmérő volt a saját korosztályunk bajnokságához. Nem volt 

volt ideális az érkezésünk, mert ahogy leszálltunk a buszról szinte 15 perc múlva már kezdődött is a meccs.  

 
A mérkőzés elején gyorsan kaptunk egy gólt, ami egy eladott labdából született a védő harmadunkban, és amit gyorsan kihasznált az 
ellenfelünk. Nehezen vettük fel a mérkőzés ritmusát, és fejben se tudtunk ráhangolódni teljesen az elején, mert nem sikerült rendesen 
bemelegíteni. Később átvettük az irányítást, és a labdabirtoklásunk is javulóban volt. Védekezésünk stabil, és agresszív volt már a középső 
harmadban. Támadásvezetéseink gyorsak, és kreatívak lettek széleken, és középen is egyaránt. Bátran alkalmaztunk átlövéseket is 
távolról, ennek legjobb példája Bárány-Doór kb. 40 méterről eleresztett lövése, mely a felső kapufán csattant, ami, ha bemegy az év gólja 
lett volna. Már az első félidőben sikerült megfordítanunk az eredményt, két szép akció végén Bárány értékesítette a helyzeteket. 
Pontrúgásokból még mindig nem sikerült gólt szerezni, de már ebben is fejlődést mutatunk.  
A szünetben idén utoljára ismét teljes sort cseréltünk.  
A második félidőben végig lüktető játék alakult ki, mind a két csapat próbálta ráerőltetni az akaratát a másikra, de úgy gondolom nekünk ez 
egy fokkal jobban sikerült. Voltak lehetőségeink, de már gólt nem értünk el, viszont nem is kaptunk, ami szintén pozitív, így maradt az első 
félidőben kialakult eredmény végül. 

 

 

 



 

Összegezve: Sokat fejlődött a csapatjáték, és a védekezés is már kezd már összeállni, de még a támadásvezetéseink 

nem teljesen tudatosak, de ez nem a játékosok hibája. Úgy érzem annak ellenére, hogy rengeteg új játékos igazolt 

hozzánk, ahhoz képest egész jól néztünk már ki, akár, mint egy csapat.  Sok munka vár még ránk, de jövő héten 

már jön az első bajnoki forduló idegenben. Gratulálok mindenkinek a mai teljesítményéhez, és természetesen a 

győzelemhez, ami a felkészülésünk utolsó mérkőzésén megérdemelt volt! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Balogh Ákos 

 

 

 

U15(’05) 1. felkészülési mérkőzés - 2019.08.14.   10.00 óra  
Agárd, Parkerdő, Gárdonyi VSC Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 20 néző 

 
Gárdonyi VSC - Budai FC    0-8 (0-1, 0-5, 0-2) 

G: Tóth M. (2), Varga P. (2), Zámbó (2), Brandner, Jakab 

 

1.harmad: 

Juhász – Jakab, Varga P., Németi, Dzimba – Süle, Zámbó, Balogh A. – Katona, Brandner, Tóth M. 

 

2.harmad: 

Porkoláb – Börcsök, Rákos K., Németi, Dzimba – Zámbó, Balogh A., Tóth M. – Katona, Brandner, Varga Zs. 

 

3. harmad: 

Juhász/Porkoláb – Börcsök, Katona, Németi, Dzimba – Süle, Tóth M., Balogh A. – Musza G., Jakab, Varga Zs. 

 

Szép, napos, de nem túl meleg időben, kiváló körülmények között sikerült lejátszanunk az idény első 

edzőmérkőzését. A csapat a tavalyihoz képest teljesen átalakult, rengeteg új játékos érkezett, akik még nem 

játszottak éles mérkőzést együtt. Ennek is köszönhető volt, hogy kellett egy kis idő mire mindenki megtalálta a 

helyét a pályán, és beindult a gépezet.    

 
Az első harmad első fele tapogatózással telt, szerencsére korán sikerült gólt szereznünk, ami talán kicsit megnyugtatta a fiúkat. Kértem a 
srácokat, hogy többször járassák körbe a labdát mielőtt elkezdjük az építkezést felfelé, ezzel is arra ösztönözve őket, hogy „passzolják be” 
magukat, és barátkozzanak meg a posztjaikkal. Labdabírtoklásban magasan ellenfelünk fölé nőttünk, de a görcsös akarás, és az 
összpontosítás hiánya miatt még nem tudtunk igazán kibontakozni. A 6-os, 8-as, 10-es pozíciók keveset találkoztak a labdával, ami nem az 
üres területekbe való futás hiányának, hanem inkább a kommunikációnak volt köszönhető.  
A második harmadban aztán beindult a szekér. Az láttam, amit vártam, és amit a szünetben kértem. Felszakadtak a gátak a játékosokban, 
elkezdtek beszélni, csökkent az érintésszám, gyorsult a játék, jöttek a kapura lövések, a kidolgozott szituációk, és ezzel a gólok is. Külön 
kiemelendő, hogy az ellenfél az első harmadban látott labdatartásunkra egész pályás letámadással reagált, ami egyáltalán nem hozta 
zavarba a játékosaimat, nem volt pánik hangulat, néha a kapust is bevéve a játékba, simán hoztuk ki a labdákat.  
A harmadik harmadban a biztos vezetés tudatában több helyen változtattunk. Néhány játékos, számára teljesen idegen poszton is játszott, 
sikeresen. A viszonylag intenzív 2. harmad kivette az erőt a lábakból, ezért az utolsó harmadban már csökkent az iram, de így is sikerült két 
gólt szereznünk.   
 

Összegezve: Minden téren hasznos, jó mérkőzés volt, sok dologra rávilágított. Az én elképzeléseimhez, 

elvárasaimhoz mérve még nagyon az elején járunk, de következetes, kemény, kitartó munkával messzire juthatunk. 

A kezdet bíztató, játékosaimban van potenciál, lehet rájuk jövőt építeni. Mindenképpen jár a gratuláció a csapatnak, 

amit kértem, azt nagy százalékban sikerült visszaadniuk. Gratulálok! 

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Guta János 

 

 

 

 

 

 



 

 

U14(’06/’07) 1. felkészülési mérkőzés - 2019.08.15.   10.00 óra  
Agárd, Parkerdő, Gárdonyi VSC Sporttelep - műfüves nagypálya, 3x30 perc, 20 néző 

 
Gárdony VSC - Budai FC    2-5  (0-1, 1-1, 1-3) 

G: Ibrahim N. (2), Lajcsik V. (2), Eszter E. 

 

Bederna - Boksay M., Varga B., Kubitsch Kr., Hanzmann - Molnár L., Kiss L. - Ibrahim, Eszter, Horváth B. – Eck               

Cs: Tatai B., Börcsök B., Rákos K., Musza G., Lajcsik V., Bartos B., Horváth Z., Németh T., Székely B.,  

       Nagymáté F., Magyar D. 

        

Az edzőtábor harmadik napján játszottuk le első edzőmeccsünket a nyáron a helyi erőkből álló gárdonyiak ellen. Az 

ellenfél is vegyes csapattal érkezett, hiszen 2005-ös, 2006-os és 2007-es születésű játékosok alkották a csapatukat. 

Háromszor 30 perces harmadokat játszottunk.  
 
Az első harmadban rendkívül jól kezdtünk, óriási tempót diktáltunk, jó volt látni, hogy a csapat törekedett a gyors, és rövidpasszos játékra. 
Az első harmadban mi domináltunk, aminek meg is lett az eredménye, hiszen viszonylag hamar vezetést szereztünk.  
A második harmadra a sok csere miatt egy kicsit alábbhagyott a lendületünk, így kiegyenlített a mérkőzés, amit egy gyors gólváltás követett. 
A harmadik harmadban ismét mi domináltunk, szép támadásokat vezettünk, de itt már egy picit kapkodott a csapat, és nem is tudtunk 
annyira pontosan játszani, mint az első harmadban. Ettől független 3 gólt is szereztünk, amire csak egyszer tudott válaszolni az ellenfél. 
 

Összességében elégedett voltam, az első harmadban mutatott játék kifejezetten tetszett. Ha ezt a játékot 

állandósítani tudjuk a szezonra, akkor nagyon elégedett leszek. Kiemelendő még, hogy sok jó egyéni teljesítmény is 

jellemezte a csapatot ezen a napon!  

 

Hajrá Budai FC! Hajrá Tabán! 
 

Edző: Kukorelli András 

 


